



## **В Мичуринске двое молодых людей подозреваются в применении насилия в отношении сотрудников полиции**



Мичуринским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области возбуждено уголовное дело в отношении двух 22-летних местных жителей, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, вечером 1 июня 2022 года сотрудники ОМВД России по городу Мичуринску оформляли протокол об административном правонарушении в отношении гражданина. В это время на помощь к нарушителю подошли его брат с другом и умышленно подвергли избиению сотрудников полиции. У одного из полицейских врачи диагностировали закрытую черепно-мозговую травму и перелом костей носа, а у другого – перелом ноги. Один из потерпевших находится в реанимации.

По делу продолжается проведение следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. В ближайшее время суд рассмотрит



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тамбовской области

---

ходатайство следствия об избрании фигурантам меры пресечения в виде заключения под стражу.

02 Июня 2022

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1694001>